

日常水質検査成績書の令和3年4月分、令和3年5月分において掲載内容を訂正します。

○採水場所(給水)の採水場所名称の訂正

日常水質検査成績書(令和3年5月分)正誤表

正	誤	訂正内容
西浦4丁目	西浦	採水地点の記載間違い
西浦6丁目	埴生野	採水地点の記載間違い
広瀬	碓井	採水地点の記載間違い

○採水場所(給水)の検査回数の訂正

日常水質検査成績書(令和3年4月分)正誤表

検査項目	採水場所	正	誤	訂正内容
味 臭気	駒ヶ谷	4	30	検査回数の記載間違い
味 臭気	西浦6丁目	4	30	検査回数の記載間違い
味 臭気	広瀬	4	30	検査回数の記載間違い
味 臭気	島泉	4	30	検査回数の記載間違い

日常水質検査成績書(令和3年5月分)正誤表

検査項目	採水場所	正	誤	訂正内容
味 臭気	駒ヶ谷	4	31	検査回数の記載間違い
味 臭気	西浦6丁目	4	31	検査回数の記載間違い
味 臭気	広瀬	5	31	検査回数の記載間違い
味 臭気	島泉	5	31	検査回数の記載間違い